

EN GENGIGEL *Ideal for application to wounds and during the post-operative phase.*
first+aid *Specifically designed to ensure simple, rapid, efficient use.*

Oral Fluid

HMW hyaluronic acid is particularly concentrated in the outermost layers of healthy gingival tissue, where it contributes to both the barrier function and the tensile strength of the periodontal ligament. Its presence is considered essential for the maintenance of healthy gingival tissue. Hyaluronic acid has a number of beneficial properties that contribute to a successful programme of dental treatment and oral hygiene.

In particular, hyaluronic acid can absorb 50 times its own dry weight of water. This characteristic, together with its molecular conformation when dissolved in an aqueous environment, enables hyaluronic acid to act as a barrier to the penetration of micro-organisms and other toxins which are likely to contribute to the aetiology of periodontal disease, providing a very effective natural barrier. Thanks to its protective barrier action, Gengigel® first+aid helps reduce pain, promotes natural tissue reconstruction after traumatic events such as surgery, implants, tooth extraction, root scaling, etc., and promotes water absorption, thus reducing oedema and soothing the inflammatory process.

Gengigel® first+aid - Contains a non-animal derived, biotechnologically manufactured source of high quality, high purity hyaluronic acid in the form of a high molecular weight sodium salt. - Has a long-lasting local action. - Adheres to the mucosa due to the special nature of the product formulation. - Can be used without restriction by all patients, including children, pregnant women, the elderly and diabetics. **Indications** In view of its characteristics, Gengigel® first+aid is specifically indicated for protection of the mucosa in the event of: • deep wounds on gums • inflamed and/or painful areas after trauma, surgical or periodontal work, tooth extractions or subgingival root planning.

Directions For Use Immediately after dental treatment, rinse with 5 ml of product for 1-2 minutes using the measuring cup. After correct oral hygiene, repeat treatment 2-4 times a day, unless otherwise advised by a healthcare professional. The compound is ready for use; do not dilute. **Packaging** A Gengigel® first+aid oral fluid 50 ml bottle with measuring cup CE 0373 included.

Contraindications: the use of Gengigel® first+aid is contraindicated in the event of hypersensitivity to any of its ingredients. **Precautions and warnings:** do not use product if visibly damaged. Store at room temperature, between 5°C and 40°C; protect against direct heat sources. Do not use after the expiry date. Before closing container after use, eliminate all product residues. Product for personal use only. Keep out of children's reach. If the symptoms persist, consult a healthcare professional.

Solution Oral

FR *Ideal pour l'application sur les plaies et durant la phase post-opératoire.*
Conçu spécialement pour assurer une utilisation simple, rapide et efficace.
L'acide hyaluronique HMW est particulièrement concentré dans les couches supérieures du tissu gingival sain, où il contribue à assurer une fonction de barrière ainsi que la résistance à la traction des ligaments parodontaux. Sa présence est considérée comme essentielle à la préservation d'un tissu gingival sain. L'acide hyaluronique présente différentes propriétés bénéfiques contribuant à des mesures efficaces de traitement dentaire ou d'hygiène buccale. L'acide hyaluronique est notamment capable d'absorber 50 fois son propre poids sec en eau. Cette spécificité, associée à sa conformation moléculaire en cas de dissolution dans un environnement aqueux, permet à l'acide hyaluronique de réduire la pénétration des micro-organismes et autres toxines susceptibles de favoriser l'étiologie des maladies parodontales, assurant ainsi une barrière naturelle particulièrement efficace. Grâce à cette action de barrière de protection, Gengigel® first+aid aide à apaiser la douleur, favorise la reconstruction tissulaire naturelle après un événement traumatissant tel que chirurgie, implants, extraction dentaire, curetage de la racine, etc. et stimule l'absorption d'eau, contribuant ainsi à réduire les œdèmes et les inflammations.
Gengigel® first+aid - Contient une source d'acide hyaluronique de qualité et de pureté uniques, d'origine non-animale et de production biotechnologique, sous la forme d'un sel de sodium à poids moléculaire élevé. - Effet localisé de longue durée. - Adhère à la muqueuse grâce à la nature spécifique de la formulation du produit. - Peut être utilisé sans restriction par tous les patients, y compris les enfants, les femmes enceintes, les personnes âgées et les diabétiques. **Indications** Au vu de ses caractéristiques, Gengigel® first+aid est spécifiquement indiqué à des fins de protection de la muqueuse dans les cas suivants: - Plaies profondes au niveau des gencives - Zones inflammées et/ou douloureuses après un traumatisme, un intervention chirurgicale ou parodontale, une extraction dentaire ou un surfaçage radiculaire sous-gingival. **Mode d'emploi** A l'issue immédiate du traitement dentaire, rincer avec 5 ml de produit pendant 1 à 2 minutes en utilisant le gobelet doseur. En assurant une hygiène buccale appropriée, répéter le traitement 2 à 4 fois par jour, sauf indication contraire d'un professionnel de la santé. Le composé est prêt à l'emploi; ne pas diluer. **Packaging** Gengigel® first+aid oral fluid of 50 ml, gobelet doseur CE 0373 inclus. **Contre-indications:** l'utilisation de Gengigel® first+aid est contre-indiquée en cas d'hypersensibilité à l'un de ses composants.

Précautions et avertissement: ne pas utiliser le produit s'il est visiblement endommagé. Conserver à température ambiante, entre 5°C et 40°C; ne pas stocker directement à proximité de sources de chaleur. Ne pas utiliser après la date d'expiration. Avant de fermer le contenant après l'utilisation, veiller à éliminer tout résidu de produit. Produit destiné à l'utilisation personnelle exclusivement. Tenir hors de la portée des enfants. Si les symptômes persistent, consulter un professionnel de la santé.

Mundspülung

DE AT *Ideal für die Anwendung bei Wunden und in der postoperative Phase. Speziell für eine einfache, schnelle und effiziente Anwendung entwickelt.*
HMW-Hyaluronsäure ist insbesondere in den äußersten Schichten des gesunden Zahnfleischgewebes vorhanden, wo sie sowohl als Barriere dient als auch die Festigkeit des Parodontalbindestärkt. HMW-Hyaluronsäure gilt als wesentlicher Faktor für die Gesunderhaltung des Zahnfleischgewebes. Hyaluronsäure besitzt eine Reihe von positiven Eigenschaften, die zu einer erfolgreichen Zahnbehandlung und Mundhygiene beitragen. Insbesondere kann Hyaluronsäure das 50-fache ihres eigenen Trockengewichts an Wasser absorbieren. Durch diese Eigenschaft und ihre molekulare Konformation, wenn sie in einer wässrigen Umgebung gelöst wird, wirkt die Hyaluronsäure als Barriere gegen das Eindringen von Mikroorganismen und anderen Toxinen, die wahrscheinlich zur Ätiologie von Parodontalerkrankungen beitragen. Auf diese Weise schafft die Hyaluronsäure eine sehr wirksame natürliche Barriere. Dank seiner schützenden Barrierewirkung wirkt Gengigel® first+aid schmerzlindernd, fördert die natürliche Regeneration von Gewebe nach traumatischen Ereignissen wie Operationen, Implantaten, Zahnextraktionen, Wurzelbehandlungen usw. und fördert die Wasseraufnahme. Auf diese Weise werden Ödeme verringert und Entzündungen gelindert. Gengigel® first+aid - enthält eine nicht-tierische, biotechnologisch hergestellte Quelle hochwertiger, hochreiner Hyaluronsäure in Form eines Natriumsalzes mit hohem Molekulargewicht. - Bietet eine lang anhaltende lokale Wirkung. - Bietet dank der besonderen Produktrezeptur gute Haftung auf der Schleimhaut - kann ohne Einschränkung von allen Patienten, einschliesslich Kindern, Schwangeren, älteren Menschen und Diabetikern, verwendet werden. **Indikationen** Aufgrund seiner spezifischen Eigenschaften ist Gengigel® first+aid speziell indiziert für den Schutz der Schleimhaut bei: - tiefen Wunden am Zahnfleisch - entzündeten und/oder schmerzhaften Zonen nach Trauma, chirurgischen oder parodontalen Eingriffen, Zahnextraktionen oder subgingivalen Wurzelglättungen. **Gebrauchsanweisung** Unmittelbar nach der Zahnbehandlung mit 5 ml des Produkts mit dem Messbecher abmessen und 1-2 Minuten lang spülen. Nach gründlicher Mundhygiene die Behandlung 2-4 Mal täglich wiederholen, sofern von einem Arzt nichts anderes verordnet wurde. Das Präparat ist gebrauchsfertig; nicht verdünnen. **Verpackung** Gengigel® first+aid Mundspülung 50 ml Flasche mit Messbecher CE 0373 **Kontraindikationen:** Gengigel® first+aid sollte bei Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe nicht verwendet werden. **Vorsichtsmassnahmen und Warnhinweise:** Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es sichtbar beschädigt ist. Bei Raumtemperatur zwischen 5°C und 40°C lagern; vor direkten Wärmequellen schützen. Nach dem Ablaufdatum nicht mehr verwenden. Vor dem Verschliessen der Flasche nach Gebrauch sind alle Produktreste zu entfernen. Das Produkt ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Wenn die Symptome fortbestehen, konsultieren Sie einen Arzt.

Fluid Oral

RO *Ideal de aplicat pe răni și în vederea carei post operatorie. Special conceput să fie rapid, eficient și simplu de utilizat.*
Acidul hialuronic cu greutate moleculară mare (GMM) este concentrat îndeosebi în straturile superioare ale țesutului gingival sănătos unde contribuie atât la apărarea cât și la elasticitatea ligamentului periodontal. Prezența sa este considerată esențială pentru menținerea țesutului gingival sănătos. Acidul hialuronic are un număr de proprietăți benefice ceea ce contribuie la un tratament de succes al problemelor dentare dar și la igiena orală. În mod unic acidul hialuronic poate absorbi de 50 de ori greutatea lui în apă. Această caracteristică, împreună cu conformația sa moleculară atunci când este dizolvat într-o soluție apoasă, permite acidului hialuronic să acționeze ca o barieră în calea penetrării microorganismelor și a altor toxine care pot contribui la etiologia bolii parodontale, oferind o barieră naturală foarte eficientă. Datorită acțiunii sale de protecție ca o barieră, Gengigel® first+aid ajută la reducerea durerii, favorizează reconstrucția țesutului după traumatisme cum ar fi intervențiile chirurgicale, implanturi, extracția dentară, detrajul etc. și favorizează absorbția apei, reducând astfel edemele și calmând procesul inflamator. Gengigel® first+aid - Conține derivat non-animale, biotehnologic fabricat dintr-o sursă de înaltă calitate rezultând un acid hialuronic de o înaltă puritate sub formă de sare de sodiu de greutate moleculară mare. - Are o acțiune locală de lungă durată. - Adere la membrana mucoasă datorită naturii sale specifice a formulei produsului. - Poate fi utilizat fără restricție de către toți pacienții, inclusiv copii, femeile însărcinate, persoanele în vârstă și diabetici. **Indicații** Având în vedere caracteristicile sale, Gengigel® first+aid este indicat în mod special pentru protejarea mucoasei în caz de: - răni profunde ale gingiilor - zone inflamate și / sau dureroase după operație, lucrări chirurgicale sau parodontale, extracții dentare sau detrajul subgingival.

Instrucțiunile de utilizare Imediat după tratamentul stomatologic, clătiți cu 5 ml dozați în măsură timp de 1-2 minute. După o igienă corectă orală, repetați tratamentul de 2-4 ori pe zi, cu excepția cazului în care este recomandat altfel de către un specialist în domeniu. Se folosește ca atare; nu trebuie diluat. **Ambalare** Gengigel® first+aid - sticlă de 50 ml și o unitate de măsură CE 0373 Includ. **Contraindicatii:** utilizarea Gengigel® first+aid este contraindicată în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele sale. **Precauții și avertismente:** nu se utilizează în caz de avărită vizibilă. Se păstrează la temperatura camerei, între 5 ° 40 °; a se proteja împotriva surzilor directe de căldură. Nu utilizați după data de expirație. Înainte de închiderea recipientului după utilizare, eliminați toate reziduurile produsului. Produs numai pentru uz personal. Nu lăsați la îndemână copililor. Dacă simptomele persistă, consultați un medic specialist.

Oral Fluid

Στοματικό Διάλυμα

EL *Ιδανικό για εφαρμογή σε τραύματα και κατά τη μετεγχειρητική φάση. Ειδικά σχεδιασμένο για να διασφαλίσει απλή, γρήγορη και αποτελεσματική χρήση.*
Το Υαλουρονικό Οξύ Υψηλού Μοριακού Βάρους (HMB) συγκροτείται διατετακτά στα εξωτερικά στρώματα του υγιούς ουλικού ιστού, όπου συμβάλλει τόσο στη λειτουργία φραγμού, όσο και στη συγκράτηση των δοντιών από τον periodontικό οστέο. Η παρουσία του θεωρείται απαραίτητη για τη διατήρηση της υγείας του ουλικού ιστού. Το Υαλουρονικό Οξύ έχει αρκετές ευεργετικές ιδιότητες που συμβάλλουν στην επιτυχή οδοντιατρική θεραπεία και τη στοματική υγιεινή. Συγκεκριμένα, το Υαλουρονικό Οξύ μπορεί να συγκρατήσει ποσότητα νερού μέχρι και 50 φορές μεγαλύτερη από το βάρος του. Αυτό το χαρακτηριστικό, σε συνδυασμό με τη μακρομοριακή του δομή όταν διαλύεται σε υδατικό περιβάλλον, επιτρέπει στο Υαλουρονικό Οξύ να περιορίζει τη διείσδυση μικροοργανισμών και τοξικών - που ενδέχεται να συμβάλλουν στην εμφάνιση periodontικής νόσου -, παρέχοντας ένα πολύ αποτελεσματικό φυσικό φράγμα. Χάρη στην προστατευτική του δράση, το Gengigel® first+aid συμβάλλει στη μείωση του πόνου, προάγει την ανάληψη των ιστών μετά από τραυματικές καταστάσεις όπως χειρουργικές επεμβάσεις, εμφυτεύματα, εξαγωγές δοντιών, ριζική απόξεση κλπ., και μέσω της ικανότητας του να συγκρατεί το νερό, συμβάλλει στη μείωση του οιδήματος και την ανακούφιση της φλεγμονής. Gengigel® first+aid - Περιέχει μη ζωικής προέλευσης υψηλής ποιότητας και καθαρότητα, βιοτεχνολογικό παράγωγο Υαλουρονικού Οξύ Υψηλού Μοριακού Βάρους, σε μορφή άλατος νατρίου. - Έχει παρατεταμένη τοπική δράση. - Προκαλλάται στο βλεννογόνο λόγω της εξειδικευμένης σύνθεσής του προϊόντος. - Μπορεί να χρησιμοποιηθεί χωρίς περιορισμό από όλους τους ασθενείς συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, εγκύων, ηλικιωμένων και διαβητικών. **Ενδείξεις** Λόγω των χαρακτηριστικών του, το Gengigel® first+aid ενδείκνυται για την προστασία του βλεννογόνου στις παρακάτω περιπτώσεις: - βαθιά τραύματα των ούλων - φλεγμονώδες και/ ή επιδούρες βλάβες μετά από τραυματισμούς, χειρουργικές επεμβάσεις ή periodontικές θεραπείες, εξαγωγές δοντιών ή ριζικές απόξεις. **Οδηγίες Χρήσης** Αμέσως μετά την οδοντιατρική θεραπεία, ξεπλύνετε με 5ml διαλύματος για 1-2 λεπτά, χρησιμοποιώντας το δοσομετρικό καλάκι. Μετά από ολοκληρωτική στοματική υγιεινή, επαναλάβετε τη θεραπεία 2-4 φορές την ημέρα, ή ακολουθήστε τις συστάσεις του οδοντίατρου σας. Το διάλυμα είναι έτοιμο προς χρήση. Μη αραιώσετε. **Συσκευασία** Gengigel® first+aid στοματικό διάλυμα σε περίεκτη των 50ml με δοσομετρικό καλάκι CE 0373 που εκωκεύεται. **Αντενδείξεις** Η χρήση του Gengigel® first+aid αντενδείκνυται σε περίπτωση υπερευαισθησίας στα συστατικά του. **Προφυλάξεις και προειδοποιήσεις** Μη το χρησιμοποιείτε σε περίπτωση εμφανούς καταστροφής της συσκευασίας. Να φυλάσσεται σε θερμοκρασία δωματίου, μεταξύ 5-40°C. Να φυλάσσεται μακριά από πηγές θερμότητας. Να μη χρησιμοποιείται μετά την ημερομηνία λήξης. Πριν βιώσετε το πλάμα αμέσως μετά τη χρήση, ασφαρίστε να υπολείπεται προϊόντος. Προϊόν για χρήση από ένα άτομο μόνο. Να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά. Αν τα συμπτώματα σας παραμένουν, συμβουλευτείτε έναν επαγγελματία υγείας.

Öblögető oldat

HU *Idális sebek kezelésére és a posztoperatív időszakban. Egyszerű, gyors és hatékony alkalmazás biztosít kényelmet.*
A nagy molekulájú hialuronsav különösen nagy koncentrációban található az egészséges fogínyzövetek külső rétegeiben, ahol hozzájárul a periodontális szalagok védőgát szeréhez és szakítószilárdságához. Jelenlété elengedhetetlen a fogínyzövetek egészségének megőrzéséhez. A hialuronsavnak számos előnyös tulajdonsága van, amely hozzájárul a fogászati beavatkozások sikeréhez és a szájhigiéniához. A hialuronsav saját száraz tömegének 50-szeresénél megegyező mennyiségű vizet tud felvenni. Ennekkívül képes környezetben történő feloldódással létrehozni molekuláris konformációját is lehetővé teszi, hogy a hialuronsav megcsojtja a mikroorganizmusok és más toxikok behatolását, amelyek elősegíthetik a parodontális betegségek kialakulását (igen hatékonyan természetes védélmét biztosít). Védőfunkciójának köszönhetően a Gengigel® first+aid csökkenti a fájdalom, elősegíti a szövetek természetes rekonstrukcióját olyan traumák esetében után, mint például egy műtét, implantátum behelyezése, foghúzás, fogkirésztés stb., és elősegíti a víz felszívódását, (igly pedig csökkenti az ödéma kialakulását és enyhíti a gyulladással járó folyamatot). Gengigel® first+aid - Nem állati eredetű, biotechnológiai úton előállított,

